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 המחוזיבבית הדין הצבאי 

 צפון יבמחוז שיפוט

 הנשיאה  - ם אורלי ירון"אל :ההרכבבפני 

 שופט  -   אור  אוזן    סרן  

 שופט  -  שלו   יונה   ן סר 

 

 (סגן שחף חיטמן ,כ"י ב"ע) התובע הצבאי :בעניין

 

 נגד

 

 (ד וויסאם נבואני"עו ,כ"י ב"ע) 'א 'פ 'אם "סג XXX/ק

 
 

 דין - הכרעת
 

 121לפי סעיף , בעבירה שעניינה הפרעה לשוטר צבאי, פי הודאתו-על, הנאשם מורשע

לפי , ובעבירה של התנהגות אינה הולמת, 1411-ו"התשט, לחוק השיפוט הצבאי

בהתאם לכתב האישום המתוקן , 1411-ו"התשט, לחוק השיפוט הצבאי 131סעיף 

 .והפרטים הנוספים

והודע בפומבי ובמעמד הנאשם  ,ו"תשעהאדר א בט  "כ, 2102במרץ  22 ,ניתן היום

 .כוח הצדדים-ובאי

 

____________                ____________                       ___________ 

 נשיאה                                שופטה         שופט                                            
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 דין - גזר
 

נותן את הדין בגין עבירות של הפרעה לשוטר צבאי והתנהגות  'א 'פ 'אם "הנאשם סג

במהלכו עוקב  2111//12/1ראשיתו של כתב האישום באירוע מיום . שאינה הולמת

אשר לקחה ממנו את תעודת הקצין , 'מט "רב, ידי שוטרת צבאית-הנאשם על

ת התעודה ולשם כך הנאשם ניסה לקחת מהשוטרת א. ח"במטרה לרשום כנגדו דו

לקחה את התעודה מידי , קצינת משטרה צבאית, 'קלאחר שסגן . תפס אותה בידה

המשיך הנאשם בניסיונותיו לקבלה חזרה ובמהלכם תפס את ידיה של , השוטרת

בהמשך דחף את ידו לכיס ". תביאי לי את החוגר: "הקצינה וטלטל אותה באומרו 

חת לחגורת המכנס במטרה למצוא את האחורי של מכנסי הקצינה ולאחר מכן מת

. קצינה והרחיקו אותו מן 'מט "ורב 'רטוראי , או אז תפסו את הנאשם. התעודה

הנאשם . ח להגיע למקום"מצרוע קראה קצינת המשטרה הצבאית ללאחר האי

 .במהלך החקירה היה נתון במעצר במשך יום אחד. המתין שם עד הגעתם

הוא . XXXלגדוד  2113ל בחודש יולי "ויס לצהמתדפיסו האישי של הקצין עולה כי ג

לאחר מכן שירת . ים"סיים הכשרה כמצטיין פלוגתי ולאחר כחודש יצא לקורס מכ

הוא משרת כקצין  2111החל מחודש יוני . כמפקד טירונים וכיתתו הוכרה כמצטיינת

 .בתום הכשרה מתאימה

תחת פיקודם הוא משרת מזה כשנה  ,XXXם "וקצין אג XXXט "סמח, מפקדיו

הרצינות וכושר , ציינו לטובה את האחריות ,בתפקיד קצין בטיחות חטיבתי

מוטיבציה ויחסי אנוש , כמו גם יכולת מקצועית גבוהה, המנהיגות שהוא מפגין

שניהם הביעו דעתם כי המקרה בגינו הורשע הינו חריג ואינו מאפיין את , טובים

 .התנהלותו

במסגרת ההסדר . הצדדים ראו לנכון להגיע להסדר טיעון לעניין עונשו של הנאשם

. שקלו לחומרה את התנהלות הנאשם באירוע שאינה הולמת בדרך כלשהי קצין

. מנגד נתנו דעתם לכך שמדובר היה באירוע קצר ביותר שהסתיים ללא נזק פיזי

ראייתיות תוך לקיחת ההגנה הוסיפה וציינה כי בהודאתו ויתר הנאשם על טענות 

 . אחריות מלאה

 .מצאנו לנכון לכבד את הסדר הטיעון מטעמיו

מלמדות נסיבות האירוע על מעשה , הגם שהתנהגותו הייתה מכוערת ובלתי הולמת

 . ומחוות דעת המפקדים למדנו כי אינו מאפיין את התנהלותו בשגרה, אימפולסיבי

פגיעה בדרגת הנאשם הינה  בנסיבות אלה ולאור הקשיים הראייתים מצאנו כי

תוצאה קשה שאינה מתחייבת בנסיבות העניין ואינה הולמת את אינטרס הנאשם 

 .או הצבא
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 :סופם של דברים שעל הנאשם מוטלים העונשים הבאים

 XXXים -ת חיל"ימי מאסר בריצוי בפועל בדרך של עבודה צבאית בבצ 21 .1

הנאשם יתייצב ביום . דעתה-ד שיקום בחוות"די רמי-בתנאים המומלצים על

 .ד שיקום לשם ריצוי עונשו"אצל רמ 11:11עד השעה  13/2111//2

חודשי מאסר על תנאי למשך שנתיים שלא יעבור עבירה של הפרעה לשוטר  9 .2

 .ד לחוק העונשין+צבאי או עבירה לפי פרק ט סימנים ג

על פי פרטים שתמציא התביעה  'קח שישולמו לסגן "ש 1111פיצויים בסך  .3

 .22/11/2111עד יום  להגנה

 .כוח הצדדים-והודע בפומבי ובמעמד הנאשם ובאי ,2102במרץ  22 ,ניתן היום

 .יום 01זכות ערעור תוך 

 

____________                ____________                       ___________ 

 שופט                          נשיאה      ה                                  שופט                   

 
 

 העתק נכון מהמקור
 ן רחלי עמוס"רס

 בית הדין' ק
 

 ס.ע נערך על ידי
 10/11/2102 בתאריך

 :חתימת המגיה
 


